Canon Ls-88L
Calculator / Calculatrice /
Kanbkynsitop / Szamolégép /
Kalkulator / Calculator /
Kalkulacka / Kankynatop / UNSTRUCTIONS
Kalkulator / Kalkulator / WNHCTPYKLINS
Kalkulac¢ka / Hesap makinesi / UTMUTATO
Kanbkynsitora INSTRUKCJE
INSTRUCTIUNI
NAVOD
YITbTBAHE
NAVODILA
UPUTE ZA RUKOVANJE
INSTRUKCIE
. TALIMATLAR
E-IM-2868 MAVBANAHY Wbl HYCKAYTbIFbI
CALCULATION OPERATION DISPLAY
s 231568
V¥V MIXED ( 0)
140-35+22=127 140@3563228 | ( 127.)
2X 2 =3y=6 2g32[C3 3 ( 6.)
~7x9=—63 =l x El=] ( -63.)
9+5x3.2+7=12.76 IR5E330D?2
=] ( 12.76)
(2+4)+3x8.1=16.2 263433
] o RN =] ( 16.2)
= |V CONSTANT
2+43=5 2 38 ( 5.)
443=7 48 ( 7.)
1-2=—1 N — =] ( - 1)
a 2-2=0 28 ( 0.)
5x3=15 56338 ( 15,
5x4=20 =] ( 20.)
66338 ( 2)
18 ( 3)
'V POWER, FRACTION
3% =27 <A xN=N=] ( 27.)
1/2=0.5 @8 ( 0.5)
V SQUARE ROOT
J3 = 1.7320508 3 ( 1.7320508)
V¥ PERCENTAGE
200+(200x20%)=240 | 200 20 ( 240.)
200-(200x20%)=160 | 200 & 20 ( 160.)
V¥ MEMORY ( 0.)
Wz 3x4=12 38 4 M 12.)
-) 6+0.2=30 620 2M) (M 30.)
w3 -18 M - 18)
+) 200 200 M 200.)
182 (Recall Memory) ™ 182)
(Clear Memory) ( 182.)
V¥V OVERFLOW
1)123456x7890= 123456 €8 7890 B3 | (e 9.7406784)
974067840 0.
(ERROR)—T ( )
2)6+0=0 6@ 0B G 0,)
(ERROR) ( 0.)

Made in China/ Fabriqué en Chine/ UarotoeneHo B Kutae/ Késziilt Kinaban/
Wyprodukowano w Chinach/ Fabricat in China/ Vyrobeno v Ciné/
MpownsseneHo B Kutait/ Izdelano na Kitajskem/ Proizvedeno u Kini/
Vyrobené v Cine/ Cin'de Uretilmistir/ KeiTaiiaa xxacanfaH

© CANON ELECTRONIC BUSINESS MACHINES (H.K.) CO., LTD. 2013

POWER SUPPLY

This calculator comes with a dual power source. The

duration of alkaline battery depends entirely on individual

usage. When the battery is exhausted, you can still use

the solar cell to power the calculator.

(Note: Do not attempt to change the battery by yourself.
Have a Canon Service Center technician change
the battery.)

@ Electromagnetic interference or electrostatic
discharge may cause the display to malfunction of
the contents of the memory to be lost altered.
Should this occur, press the key and re-start your
calculation from the beginning.

OVERFLOW FUNCTIONS

In the following cases, “E” will be shown on the display.
The keyboard is electronically locked, and further
operation is impossible. Press key to clear the
overflow. The overflow occurs when:

1. The result or the memory contents exceeds 8 digits.
2. Dividing by “0”.

SPECIFICATION

Power Source: Solar cell and alkaline battery (LR1130 x 1)
Automatic power-off function: Approx. 8 minutes
Operation Temperature : 0°C to 40°C

Dimension : 139mm (L) x 90mm (W) x 28mm (H)

Weight : 83 g

(Subject to change without notice)

ALIMENTATION

Cette calculatrice est dotée d'une double source d'alimentation.
Bien que la batterie alcaline soit durable, sa durée de vie dépend
toutefois de I'usage qui en est fait. Si la batterie est déchargée,
vous avez toujours la possibilité d'utiliser la pile solaire pour
alimenter la calculatrice.

(Remarque : N'essayez pas de remplacer la batterie vous-méme.
Adressez-vous a un représentant Canon.)

Les interférences électromagnétiques ou les décharges
électrostatiques peuvent provoquer un dysfonctionnement de
I'affichage ou la perte ou I'altération du contenu de la mémoire.
Si cela devait arriver, appuyez sur la touche et
recommencez le calcul depuis le début.

FONCTIONS DE DEPASSEMENT DE CAPACITE
L'indication " E " apparait sur I'affichage dans les cas suivants. Le
clavier est alors verrouillé électroniquement et toute opération
supplémentaire est impossible. Appuyez sur la touche % pour
annuler le dépassement de capacité. Il y a

dépassement de capacité lorsque :

1. Le résultat ou le contenu de la mémoire est supérieur a 8 chiffres.
2. Vous divisez par" 0 ".

SPECIFICATIONS

Source d’alimentation: Cellule Solaire et Pile alcalines (LR1130 x 1)
Fonction de mise hors tension automatique : Environ 8 minutes
Température d'utilisation : 0° C a40° C

Dimensions: 139mm (P) x 90mm (L) x 28mm (H)

Poids : 83 g

(Sujet a des modifications sans préavis)

MUCTOYHUK MUTAHUA

OTOT KanbKynsToOp OCHALLEeH ABOMHBLIM UCTOYHUKOM NUTaHWS.

Y wenoyHbix 6aTtapei Aonrnii Cpok crnyx6Obl, OAHAKO OH 3aBUCUT
OT pexumMa ucnonb3oBaHus ycTporctea Korga 6atapes
3aKaH4MBaETCA, Bbl MOXETe MCMOMNb30BaTh COMHEYHyto 6aTapeto
[NA MUTaHNA KanbKynaTopa.

(Mpumeyanue. He nuiTaiiteck MeHsTL 6aTapeto CaMOCTOATENBHO.
3Ty npoueaypy AOMKHbI MPOBOAUTL CeLUanucTb
LleHTpa TexHuyeckoro obenyxusaHua Canon.)

@ OnekTpoMarHUTHbIe MOMEXM UIU 3MIEKTPOCTaTUYECKNE
paspsiabl MOTyT NPUBECTY K Heroraakam avcnses,
a TaKke K NnoTepe Ui N3MeHEHIo COAEPXKMMOro NamsTu.
Ecnu 9To NPOU3OMAET, HAXKMUTE KrasuLLy ]
BbINOSHUTE BLIYMCIIEHUSI 3aHOBO C CaMOro Havara.

PYHKUUN NEPENOJTHEHUA
B cnepytolmx cnyyasx Ha akpaHe otobpaxaetcsi byksa "E".
KnaBunatypa 6yaet 3abnokvmposaHa v AanbHeunwmne 4eicTBUS
HEBO3MOXHbI. Haxkmute knasuLuy ans cbpoca nepenonHeHus.
MepenonHeHne NpPoucxoanT:
1. Ecnu uncno cMMBOIoB B pesynbTaTte BblMUCMEHUS UK

B COAEPXXMMOM NamsiTv NpeBbILLaeT 8.
2. Mpwu genexun Ha "0".

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

WcTounnk Mutanns: ConHeuHbli hoTo3nemMeHT WwenoyHas batapes
(LR1130 x 1)

ABTOMaTMyecKoe OTkIoYeHne nuTaHns MpbnmantensbHo

yepea: 8 MUHYT

Temnepatypa akcnnyatauuu: 0°C - 40°C

Pa3mepbl: 139Mm (anuHa) x 90Mm (wmpurHa) X 28MM (BbicoTa)

Bec: 83 r

(MapameTpbl MOryT GbITb U3MEHeHbI 6e3 yBeAOMIEHUST)

TAPELLATAS

Ez a szamoldgép két aramforrassal rendelkezik.

Az alkélielem tartés ugyan, de élettartama a hasznalattél fuigg.
Az elem lemerilése utan a szamologép a napelemmel
tovabbra is hasznalhat6.

(Megjegyzés: Ne probalja sajat kez(ileg kicserélni az elemet.
Az elem cseréjét bizza a Canon
szervizszakembereire.)

(D Elektromagneses interferencia vagy elektrosztatikus
kistlés el6fordulasa esetén a kijelzé hibasan miikddhet,
illetve a memoria tartalma modosulhat, esetleg
térlédhet. Ha ez térténne, nyomja meg az gombot,
és kezdje elolrél a szamitast.

TULCSORDULAS

A kdvetkezd esetekben az "E" bet jelenik meg a kijelzén. A

billentylizetet elektronikusan lezarta a készulék. Nincs

lehet&ség tovabbi miivelet végrehajtasara. A tulcsordulas

megszintetéséhez nyomja meg az gombot. Tulcsordulas

az alabbi esetekben fordul el6:

1. Az eredmény vagy a memoria tartalma meghaladja a 8
szamjegyet.

2. Nullaval osztott.

MUSZAKI ADATOK

Tapellatas: Napelem és alkali elem (LR1130 x 1)
Automatikus kikapcsolas: HozzavetSlegesen 8 perc elteltével
MUikodési hémérséklet: 0-40°C

Méretek: 139 mm (H) x 90 mm (Sz) x 28 mm (V)

Témeg: 83 g

(A valtoztatasok joga fenntartva.)

ZASILANIE

Kalkulator jest wyposazony w podwojne zrédto zasilania.
Dtugotrwata zywotno$¢ baterii alkalicznej zalezy od sposobu jej
uzytkowania. Nawet po wyczerpaniu baterii wcigz mozna korzysta¢
z kalkulatora. Bedzie on wtedy zasilany przez baterig stoneczna.

(Uwaga: Nie nalezy podejmowac prob samodzielnej wymiany
baterii. Do wymiany baterii w kalkulatorze upowazniony
jest wylacznie przedstawiciel serwisu firmy Canon.)

@ Zaktocenia elektromagnetyczne lub tadunki elektrostatyczne
mogg spowodowac niepoprawne dziatanie kalkulatora badz
tez utrate lub przeksztatcenie zawartosci jego pamieci.

W takiej sytuacji nalezy nacisna¢ klawisz i ponownie
rozpocza¢ obliczenia.

FUNKCJA PRZEKROCZENIA ZAKRESU

W pewnych sytuacjach na wyswietlaczu pojawia si¢ symbol "E".
Klawiatura zostaje wowczas elektronicznie zablokowana i dalsze
wykonywanie obliczen jest niemozliwe. Aby skasowaé ten btad,
nalezy nacisng¢ klawisz . Btad przekroczenia zakresu wystapi
w nastepujacych przypadkach:

1. Wynik lub zawarto$¢ pamieci przekroczy 8 cyfr.

2. Zostanie podjeta préba dzielenia przez "0".

DANE TECHNICZNE

Zrodto zasilania: Ogniwo stoneczne i bateria alkaliczna (LR1130 x 1)
Automatyczne wytaczanie zasilania: po okoto 8 minutach
Temperatura uzytkowania: od 0°C do 40°C

Wymiary: 139mm (dt) x 90mm (szer.) x 28mm (wys.)

Masa: 83 g

(Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian
danych technicznych bez konieczno$ci powiadamiania o
przyczynach tych zmian).

SURSA DE ALIMENTARE

Acest calculator este dotat cu o sursa dubla de alimentare.
Cu toate ca durata de viata a bateriei alcaline este lunga,
aceasta depinde de modul de utilizare. Cand bateria este
descarcata, puteti utiliza bateria solara pentru a alimenta
calculatorul.

(Nota: Nu incercati sa inlocuiti singuri bateria. Lasati aceasta
operatie in seama unui centru de service Canon.)

@ Interferentele electromagnetice sau descarcérile
electrostatice pot provoca disfunctionalititi ale afisajului
sau pierderea sau modificarea continutului memoriei.
Tn acest caz, apasati tasta si reluati calculul de la
inceput.

FUNCTII DE DEPASIRE A CAPACITATII MEMORIEI
n urmétoarele cazuri, pe afisaj va aparea litera "E". Tastatura
este blocaté electronic si operarea nu mai este posibila. Apasati
tasta pentru a sterge eroarea de depasire a capacitatii.
Functia de depasire a capacitatii memoriei apare atunci cand:
1. Rezultatul sau continutul memoriei depaseste 8 cifre.

2. Se efectueaza impartiri la "0".

SPECIFICATII

Sursa de alimentare: Celula solara si baterie alcalinad (LR1130 x 1)
Functia de oprire automata a alimentarii: Aprox. 8 minute
Temperatura de functionare: 0° C pana la 40° C

Dimensiuni: 139mm (L) x 90mm (L) x 28mm (l)

Greutate: 83 g

(Pot aparea modificari fara instiintare prealabild)
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NAPAJENI

Tato kalkulatka ma zdvojeny zdroj napajeni.

Alkalicka baterie ma dlouhou Zivotnost, skutec¢na Zivotnost
v8ak zavisi na zpUsobu pouzivani. Kalkulacku muzete
pouzivat se solarnim napajenim, i kdyZz je baterie vybita.

(Poznamka: Nepokousejte se baterii vyménovat sami.
Vyménu baterie za vas provede technik
servisniho stfediska Canon.)

@ Elektromagnetické ruSeni nebo elektrostaticky naboj
mohou zpUsobit poruchu displeje nebo ztratu Ci
zménu obsahu paméti. Pokud by se tak stalo,
stisknéte tlacitko a zacnéte s vypoctem znovu.

FUNKCE PRETECENI

V nasledujicich pfipadech se na displeji zobrazi symbol "E".
Klavesnice se elektronicky uzamkne a nelze provadét dalsi
operace. Prete€eni odstranite stisknutim klavesy .
Chyba prete€eni nastane:

1. jestlize vysledek nebo obsah paméti pfesahne 8 islic.

2. pfi déleni nulou.

SPECIFIKACE

Napajeni: Solarni panel a alkalicka baterie (LR1130 x 1)
Automatické vypnuti napdjeni: cca. 8 minut

Teplota pro pouziti: 0 °C az 40 °C

Rozméry: 139mm (d) x 90mm (§) x 28mm (v)
Hmotnost: 83 g

(Podléha zménam bez predchoziho upozornéni)

3AXPAHBAHE

Toau kankynaTop 13rorsea 4Ba W3To4HUKa Ha 3axpaHBaHe.
AnkanHata 6atepusi UMa ObMbr XWBOT, HO TOYHaTa My
NPOABIKMTENHOCT 3aBKCK OT CTerneHTa Ha uanonasare. Korato
6arepusiTa ce U3TOLLM, MOXETE [a U3MoN3BaTe ClibHYeBaTa
GaTepus 3a 3axpaHBaHe Ha Kankynaropa.

(Benexka: He ce onuteaiTte ga cmeHaTe batepusita camu.
3a cmsiHa Ha GaTepusTa ce oGbpHeTe KbM CepBU3EH
UeHTBLp Ha Canon.)

EnekTpoMarHUTHUTE CMYLLEHWUS UMW CTAaTUYHOTO
€nekTPUYeCTBO Morar Aa AoBeaar [0 HEU3NpaBHO
hyHKUMOHUPaHe Ha Avcnnes unu fo 3aryba unu npomsiHa
Ha CbAbPXaHWETO Ha nameTTa. AKO TOBa Ce Cryuu,
HaTUCHETE KnaBsuLia 1 3aMoYHeTe U34NCTIEHUETO CU
oTHavaro.

®YHKUUU HA NMPEMBbIIBAHE

B cnydyaute no-gony Ha gucnnes we 6bae naseaeHo "E".

Knaeunatypara ce 3aknio4sa enekTpoHHO 1 No-HaTaTbluHa paboTa

He e Bb3MOXHa. HaTucHeTe knasuwia , 3a fja us4mctuTe

npenbneaHeTo. [NpenbrnBaHe HAaCTbLNBA, KoraTo:

1. PesyntaTbT Unu CbAbpXaHWETO Ha NnameTTa Hagasuwasa 8
undppu.

2. Ima genexwve Ha "0".

CMNELIM®UKALIMN
BaxpaHBaHe: CnbHYeBa 6atepus u ankanHa 6atepus (LR1130 x 1)
DyHKUMSA 3a aBTOMaTUYHO U3kntousaHe: Crnep okorno 8 MuUHyTH
PabotHa Temnepartypa: 0°C go 40°C

Pa3amepu: 139mm () x 90mm (LL) x 28mm (B)

Terno: 83 r

(Moagnexu Ha npomsiHa 6e3 NpegynpexaeHue)
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NAPAJANJE

Kalkulator je opremljen z dvema viroma napajanja.

Alkalna baterija ima dolgo Zivljenjsko dobo, ki je odvisna od
nacina uporabe. Ko je baterija izpraznjena, lahko za
napajanje kalkulatorja uporabljate sonéno celico.

(Opomba: Ne posku$ajte sami zamenjati baterije. To naj
storijo na pooblas¢enem servisu Canon.)

@ Elektromagnetne motnje ali elektrostatiCna razelektritev
lahko povzrocgijo motnje v delovanju zaslona oziroma
izgubo ali spremembo vsebine pomnilnika. V tem primeru
pritisnite tipko in kalkulator zacnite uporabljati znova.

FUNKCIJE PREKORACITVE

V naslednjih primerih se na zaslonu prikaze "E". Tipke so
elektronsko blokirane in nadaljnja uporaba kalkulatorja ni ve¢
mogoca. Pritisnite za brisanje prekoracitve.

Prekoracitev se pojavi v naslednjih primerih:

1. Rezultat ali vsebina pomnilnika prekoracita 8 mest.

2. Pri deljenju z "0".

SPECIFIKACIJE

Napajanje: Son¢na celica in alkalna baterija (LR1130 x 1)
Funkcija avtomatskega izklopa napajanja: pribl. 8 minut
Primerna temperatura: od 0°C do 40°C

Dimezije: 139mm (D) x 90mm (8) x 28mm (H)

Teza: 83 g

(Pridrzujemo si pravico do sprememb brez predhodnega
obvestila)

e~~~ e~ o~ I RVAT SKI

1ZVOR NAPAJANJA

Ovaj kalkulator dolazi s dvostrukim izvorom napajanja.

Alkalna baterija je dugotrajna, ali njeno trajanje ovisi o nacinu
koristenja. Kada je baterija iskoriStena, jo$ uvijek moZete koristiti
solarne celije za napajanje kalkulatora.

(Napomena: Ne pokuSavajte sami promijeniti bateriju.
Posijetite korisnicki centar tvrtke Canon gdje ¢e
vam zamijeniti bateriju.)

(D Elektromagnetske smetnje ili elektrostatski naboj mogu
uzrokovati neispravan rad zaslona ili se sadrzaj memorije
moze izgubiti ili promijeniti. U tom slucaju pritisnite tipku

i ponovno zapoc¢nite raunanje.

FUNKCIJA PREOPTERECENJA

U sljiedec¢im sluc¢ajevima na zaslonu ¢e se prikazati "E".
Tipkovnica je elektroni¢ki zaklju¢ana, a daljnje operacije nisu
moguce. Pritisnite tipku za ponistenje preljeva. Do
preopterecenja dolazi kada:

1. Rezultat ili sadrzaj memorije ima viSe od 8 znamenki.

2. Dijeljenje s "0".

SPECIFIKACIJA

Napajanje: Solarna ¢elija i alkalna baterija (LR1130 x 1)
Automatsko iskljucivanje: pribl. 8 minuta

Radna temperatura : Od 0°C do 40°C

Dimenzije: 139mm (D) x 90mm (S) x 28mm (V)
Tezina: 83 g

(Podlijeze promjenama bez naknadne obavijesti)

NAPAJANIE

Kalkulacka sa dodava s dualnym zdrojom napajania.

Alkalicka batéria ma vysoku vydrz, no jej zivotnost zavisi od

sposobu pouzitia. Po vybiti batérie mozete kalkulacku napajat’

solarnym ¢lankom.

(Poznamka: Batérie nikdy nevymienajte sami. Nechaijte si ich
vymenit' v servisnom stredisku firmy Canon.)

Elektromagneticka interferencia alebo elektrostaticky vyboj
moze spdsobit' nespravne fungovanie displeja alebo stratu

¢&i poskodenie Gdajov nachadzajucich sa v paméti pristroja.

V pripade, Ze k nieComu takémuto dojde, stlacte tlacidlo
a zacnite vypocet opat od zaciatku.

FUNKCIA PRETECENIA

V nasledujucich pripadoch sa na displeji objavi "E".
Klavesnica sa elektronicky uzamkne a dal$ie operacie nie st
mozné. Ak chcete preteCenie odstranit, stlacte tlacidlo .
Chyba pretecenia sa vyskytuje v nasledovnych pripadoch:
1. Vysledok alebo obsah pamate presahuje 8 Cislic.

2. Pri deleni "0".

TECHNICKE UDAJE

Napajaci zdroj: solarny ¢lanok a alkalicka batéria (LR1130 x 1)
Funkcia automatického vypnutia: priblizne po 8 minatach
Prevadzkova teplota: 0 °C az 40 °C

Rozmery: 139mm (d) x 90mm (§) x 28mm (v)

Hmotnost: 83 g

(Podlieha zmenam bez predchadzajiceho upozornenia.)

GUC TEDARIKI

Bu hesap makinesinin iki gli¢ kaynagi vardir. Alkalik pilin
dayanma suresi, tamamen kigisel kullanim kosullarina
baghdir. Pil tikendidi zaman, hesap makinesini galistirmak
icin glines pilini kullanabilirsiniz.

(NOT: Pili kendiniz degistirmeye kalkismayiniz. Pili
degistirmek icin bir Canon Servis Merkezine
basvurunuz.)

Elektro manyetik i1sinlar veya elektro statik bosalmalar
gbstergenin arizalanmasina veya bellek igeriginin
kaybina ya da tahrif olmasina neden olabilir. Bdyle bir
durumda digmesine basip hesaplama isleminize
bastan baslayiniz.

TASMA FONKSIYONLARI

Asagidaki durumlarda gostergede "E" ibaresi goriinur. Ayrica

klavye elektronik yolla kilitli olur ve herhangi bir islem

yapilamaz. Tagsma durumunu gidermek igin dﬁgmesine

basiniz. Tagsma durumunun olustugu haller:

1) Bellek igeriginin sonucu ondalik isaretinin solunda 12
haneyi astiginda.

2) "0"a bolme islemi yapildiginda.

TEKNIK OZELLIKLER

Guc kaynagi: Gunes pili ve alkalik pil (LR1130 x 1)
Otomatik Kapama Fonksiyonu: 7 dakikadan
isletme sicakhgi: 0°C - 40°C

Ebatlari: 139 mm (B) x 90 mm (E) x 28 mm (Y)
Agirhgi: 83 gr

(Veriler bildirmeksizin degisiklige tabidir)

Vytisténo v Ciné / OtnevartaHo B Kutaii / Natisnjeno na Kitajskem / Tiskano u Kini / Vytlaéené v Cine / Cin’de Basiimistir / Keitanga 6aceinFaH

KAZAKH

KYAT KO3l

Byn kanbkynsTopablH KOC KyaT kesi 6ap. CinTini 6atapesiHbiH,
KbI3MET KepCeTy y3aKTbifbl TOMbIFbIMEH XeKe NnaaanaHyra
6annaHbicTbl. baTapes TaycbinFaHaa, kyH 6aTapesicbiH
nanganaHbin Kanbkynstopra kyat 6epyre 6onagsbl.

(ECKEPIM: GaTapesiHbl ©3 GeTiHi3lwe aybiCTbIpyFa
TbipblcnaHbl3. batapesHbl aybicTbipyApl Canon
CepBUCTIK OpTanbIfblHa XXYKTEHI3.)

(D OneKkTpOMarHWTTIK Kegeprinep Hemece cTaTvKanblk
AMeKTp pa3psiabl AUCNNERAiH AYPbIC XyMbIC
icTemeyiHe s 6onmaca xa/ Ma3MyHbIHbIH KOFanyblHa
Hemece e3repyiHe akenyi MymkiH. Byn opblH anca,
nepHeciH 6achklin, ecenteyai 6acbiHaH 6acTaHbl3.

TONbIN KETY ®YHKUUATNAPDI

Keneci xarnanpga aucnnenge «E» kepcetinegi. MNepHeTtakra

BMEKTPOHAbIK XKONIMEH KyJbinTanagbl XeHe ofaH api

navaanaHy MymkiH 6onmanabl. Tonbin KeTyAi Tazanay yLiH

nepHeciH 6acbiHbI3. TonbIN KeTy MblHA Xafaannapaa opbiH

anagbl:

1) HeTtuxe Hemece xaa MasMyHbl OHAbIK HYKTEHIH con
XafbliHoa 8 undpaaH acagbl.

2) «0» caHblHa Geny.

TEXHUKANBbIK CUNTATTAMATIAP

KyaT kesi: kyH baTapescol xaHe cinTini 6atapes (LR1130 x 1)
ATOMaTThl KyaTThl OLWipy ®YHKUMSCHI: 7 MUHYTTaH
ManpganaHy Temneparypacsl: 0°C - 40°C

Onwemgaep: 139 mm (E) x 90 mm (¥) x 28 mm (B)

Canmarbl: 83 1

(EckepTycis e3repTinyi MyMKiH)
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17/®, Tayap YaH, 3sep leitH Mnasa, 82-100 KoxTeiHep MopT Poaa,
KBait YyHr, Hbto Teputopua., MoHK KoHr.

Wmnoptep: 000 «KaHoH Py»

Poccus, 109028, Mocksa, CepebpsiHnieckas HabepexHasi, 4. 29

©Haipywi: CANON ELECTRONIC BUSINESS MACHINES (H.K.) CO., LTD.
17/F, Tayep YaH, EBep MaiiH MNnasa, 82-100 KoHTeiiHep Mopt Poyn

KBait YyHr, Hbto Teputopuc, FOHKOHT

WmnopTwwsl: Canon RuLL C

CepebpsiHnyeckas xaranaysl 29, 109028 Mackey, Peceit

CANON EUROPA N.V.

Bovenkerkerweg 59, 1185 XB Amstelveen, The Netherlands

SLOVENIJA

Canon Adria d.o.o., Dunajska cesta 128a, p.p. 581, 1521 Ljubljana

Tel.: 061/53 08 710 Fax: 061/53 08 745
MAGYARORSZAG

Canon Hungaria Kft, 1031 Budapest, Graphisoft Park 1. (Zahony utca 7.)
Telefon: (+361) 2375900 Fax: (+361) 2375901
Internet: www.canon.hu

POLSKI

Canon Polska Sp. z 0.0., ul. Raclawicka 146, 02-117 Warszawa

Tel. (+48 22) 572 30 00 Tax: (+48 22) 668 61 15
CESKA VERZE

Canon CZ s.r.o., nam. Na Santince 2440, 160 00 Praha 6, Ceska republika
Tel. +420 225 280 111 Fax. +420 225 280 311
BULGARIAN

CEE CANON EAST EUROPE - Sofia Information Office

e-mail: infooffice@canon.bg www.canon.bg

ROMANIAN

CANON EAST EUROPE - BUCHAREST OFFICE

World Trade Center, entrance D, unit 1. 15, Pta. Montreal nr. 10,

sector 1 Bucharest, Romania
phone number 40-21-224.38.54
e-mail: office@canon.ro
CANON EURASIA GORUNTULEME VE OFIS SISTEMLERIA.S.
Degirmen Sokak Nida Kule Is Merkezi No:18/10 K:1 Kozyatagi 34742
Kadikdy Istanbul, Tirkiye
Tel: +90216 571 68 00

B Kuese

YkpauHa, 01030, Kues, yn. borgaHa XmenbHuukoro 33/34

Ten. +380 (44) 490 2595, cakc +380 (44) 490 2598

3n. agpec: post@canon.kiev.ua

CANON POLSKA SPOL s.r.o.
E-IM-2868

Fax number 40-21-224.42.36

Faks: +90216 571 68 99

Ul, Moldawska 9, 02-117 Warszawa, Poland
CANON SLOVAKIA s.r.o.

Sancova 4, 811 04 Bratislava, Slovak Republic
CANON MIDDLE EAST FZ-LILC

City, P.O. Box 500007, Dubai, U.A.E.

CANON SOUTH AFRICA PTY. LTD.

820, 16th Road Midrand South Africa



